1.

( Klasa 5. Ulamki dziesietne
A
imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa
Uzupemij:
a)0,2cm=__ mm 0,8m=__ cm 7435m=__ km
b)5g= . dag 3,2kg= . . dag 4t52kg=__ t

10.

. Wskaz wyrazenie, ktorego wynik jest wiekszy od 1.

A. 0,75+ 0,19 B. 5,5 —4,45 C.10-0,1 D. 3,92:4

Oblicz w pamieci:

a)04+05=_ 1,4+26= 1,16 +2,35= 3,36 +2,24 =
b)0,7-02= . 4-03= .. 356-1,43=__ 3,56 —2,38 =
13-2=__ 2,6-0,4 = 4,5:3 = 7,2:0,9 =

Ocen, czy podane rownosci sa prawdziwe. Wstaw znak X w odpowiedniag kratke.

33% = 0,33 JTAK [ ]NIE
2 =200% ]TAK [ ]NIE
20% = 1 [ ] TAK [ |NIE
& =13% [ ]TAK [ |NIE

Oblicz sposobem pisemnym:
a) 3,4 +2,48 b) 5,26 — 3,48 c)5—2,47
d1,8-2,67 e) 31,2:5 f) 0,299:0,23

Uzupeij zdania, wpisujac w miejsce kropek drozsze lub tansze.
a) 2 chleby po 1,95z} sa

b) 30 dag orzechow po 21 zl za kg jest niz ciastko za 7 zk.

niz 7 butek po 69 gr.

Magda kupita 1,6 kg jabtek i o 0,55 kg mniej gruszek. Ile razem wazyly kupione owoce?

Oblicz:
Q425 +5= gr48=
b)568—§= d13:02=

Oblicz:
a) 35,4:10 =
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11.

12.

13.

14.
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Zapisz w postaci ulamka dziesietnego.

Ocen, czy podane zdania sg prawdziwe. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

1 grusza w grupie 20 drzew to 5% tych drzew. [ |TAK [ |NIE
14 dorszy w tawicy 25 ryb to 28% tych ryb. [ |TAK [ |NIE
10 stoni sposrod 10 zwierzat to 10% tych zwierzat. [ |TAK [ |NIE

Wpisz odpowiednie liczby.
Q) o5 = % b)0,73 = % g1= % d25== %

Polowe kieszonkowego Marta wydata na ksiazke, % - na stodycze, % - na napoje, a reszte -
na kino. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

50% kieszonkowego Marta wydata na stodycze. | |TAK [ |NIE
Na kino wydata 20% kieszonkowego. | |TAK | |NIE
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